



SNOVALNO GLEDALIŠČE • Predstava Galileo se bo pred gledalce vrnila maja

# Z Galilejem vase in v vesolje

Medtem ko so na veliki oder novogoriškega teatra postavljali veliko predstavo Šest oseb išče avtorja, je manjša skupina soustvarjalcev konec prejšnjega meseca na malem odru krstno uprizorila predstavo "snovalnega gledališča" Galileo, ki se bo pred gledalce vrnila maja.

## • ANDRAŽ GOMBAČ

Italijanski astronom, fizik, inženir, filozof in matematik Galileo Galilei je revolucionaren znanstvenik, heretik, ki mu je inkvizicija prepovedala oznanjati resnico, da Zemlja kroži okoli Sonca, ne obratno. Predstava, namenjena starejšim od 13 let, bi pri osvetljevanju moža, ki je živel pred štiristo leti, zlahka zdrsnila v duhomorno didaktičnost, a se je režiser **Zoran Petrovič** z asistentko **Marino Četkovič** in ob dramaturški pomoči **Mareka Turošika** in ključnih ustvarjalnih prispevkov drugih sodelavcev pasti ognil. Še več, na oder jim je uspelo postaviti zelo razgibano, kratkočasno, igrivo, duhovito, kritično in mestoma tudi ganljivo predstavo, v kateri si skozi raznolike prizore roki podajata znanost in umetnost.

Začne se kot tiskovna konferenca Evropske prestolnice kulture 2025, na kateri vsak od govorcev - tako **Maja Poljanec Nemeč** in **Medea Novak** kakor njun gostujoči igralski kolega **Tilen Kožamelj** - občinstvo prepričuje, da je prav on - ali ona - Galileo Galilei. Različni obrazi človeka, ki je tako zaznamoval naš svet, da hočeš nočeš tiči v vsakem od nas, se zatem vrstijo še v drugih prizorih, ki so jih s svojimi izkušnjami, razmislekom in dognanji o resnici, dvomu, zarotah, sreči, svobodi in še čem soustvarili igralci. Tudi

zvrstno in estetsko razvejano predstavo, ki z raziskovanjem izraznih sredstev seže v lutkarstvo, video in glasbo, so domišljeno postavili še avtorica likovne podobe **Toni Soprano Meneglejte** v sodelovanju z **Moniko Pocrnjič**, ki je poskrbela tudi za tehnološke rešitve, medtem ko zvok podpisujeta avtor **Rob Canning** in oblikovalec **Vladimir Hmeljak**, oblikovalec svetlobe pa je **Samo Oblokar**.

Iz dolge vrste prizorov izstopa parodična pustvaritev leta na Luno s pleščimi astronauti v otroških kombinezonih, igralci pa nekajkrat stopijo v avditorij, gledalce ujamemo na video ter pri njih poiščejo dlake in kapljice znoja - vse za znanost! •



V novogoriškem Galileu igrajo (z leve) Tilen Kožamelj, Maja Poljanec Nemeč in Medea Novak.